
В Кемеровской области вынесен приговор машинисту дробильно-погрузочного агрегата одного из угольных предприятий области, обвиняемому в нарушении правил безопасности при ведении горных работ

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему машинисту дробильно-погрузочного агрегата одного из угольных предприятий Прокопьевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года осужденный руководил на угольном складе разреза разгрузочно-погрузочными работами. При этом он знал, что ранее работы по загрузке угля были приостановлены из-за нарушений насыпи на склоне склада. Однако в нарушение требований безопасности он не остановил работы самосвала «БелАЗ», который разгружал уголь. В результате чего на краю насыпи задние колеса техники провалились, под тяжестью груза самосвал опрокинулся, находившийся в кабине водитель был травмирован. Коллеги потерпевшего вызвали «скорую помощь», с переломом позвоночника рабочий был госпитализирован. Со следствием машинист сотрудничал, вину признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1308974>